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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA OE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 27 DE MAYO DE 2015.

En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, prov¡nc¡a de P¡ch¡ncha, a los
veintisiete días del mes de mayo del año dos mil quince, siendo las qu¡nce horas con d¡ez minutos, se da
inicio a la presente Sesión Extraord¡naria del Legislat¡vo del Gob¡erno Autónomo Descentralizado
Mun¡cipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Sr. lng. Fabr¡s¡o Ambuludí, en calidad
de Alcalde; actúa en calidad de Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Paui Polo Guerrero, encontrándose
presente además el señor Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.
El Señor Alcalde: da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocator¡a:
El Secretar¡o General: Por dispos¡caón de la máxima autoridad EJecut¡va det cantón, conforme lo
disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgán¡co de Organización Territor¡al Autonomía y
Descentralizac¡ón y el Art. 20 del Orgánico Func¡onal del Concejo Munic¡pa¡ de Pedro Vlcente
Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Mun¡cipal, para el dÍa m¡ércoles 27
de mayo del 2015, a partir de las 15H00, en la Sala de Ses¡ones de la Munic¡palidad, con la f¡nalidad de
tratar el s¡guiente Orden del D¡a:
'l .- Constatación del quórum
2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 15, correspond¡ente a Sesión Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal
de fecha 17 de abtil de 201 5.
4.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 16, correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de Concejo Mun¡c¡pal
de fecha 18 de abril de 20'l 5.
5.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. '17, correspondiente a Sesión Ord¡nar¡a de Concejo Municipal de
fecha 22 de abr¡l de 201 5.
6.- Anál¡sis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 18, correspondiente a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal
de fecha 27 de abril de 2015.
7.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 19, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Mun¡cipal de
fecha 6 de mayo de 2015.
8.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 20, correspondiente a Ses¡ón Exfaordinar¡a de Concejo Mun¡cipal
de fecha 18 de mayo de 2015.
9.- Anális¡s y Aprobación de la pet¡ción para levantar la prohibición de enajenar que pesa sobre el bien
inmueble signado con el No. 20, manzana 24, ub¡cado en el Recinto "La Celica", de prop¡edad de la
señora Fanny P¡edad Alme¡da Meza.
10.- Clausura de la sesión.
El Señor Alcalde: drspone que como primer punto del orden del dia se constate el quórum respect¡vo
El Secretar¡o General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente,
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabr¡sio AmbuludÍ, presente;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por paúe del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Agradecerles la presencia a todos Ustedes, esperando que las intervenciones que
hagamos sea con respeto, con altura, dándoles la bienvenida queda ¡nstalada la presente sesión.
Secretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 15, correspondiente a
Sesión Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal de fecha 17 de abril de 2015.
El Señor Alcalde: entre las actas que tiene en sus manos, está una que una vez aprobada tiene que ser
remltida de manera urgente al Banco del Estado, ya que sumada esta acta a otros requis¡tos que
faltaban se podrá hacer la entrega del cheque simból¡co al Departamento Financiero, en caso particular
de esta acta si tiene alguna observac¡ón para que la hagan, caso contrario para proceder a aprobarla,
tienen la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien manifiesta: en la pagina 2linea 33
d¡ce "prevé" y deberia dec¡r prevee, hasta aqui mi observación en esta acta, por lo tanto elevo a moc¡ón
a que se apruebe el acta numero 15;
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Se concede el uso de la palabra al Concejal Jav¡er Jaram¡llo, qu¡en manifiesta: en la pagina 1 línea 9
dice "el D¡rector de Obras Publ¡cas lng. Edgar Masache" cambiar cuando lo correcto es "lng. Galo
Masache", la linea 42 de la misma página reemplazar la frase "tamb¡én la esta" por la letra "y", en la
pagiña 2 lÍnea 4 se eliminar la frase "está hecha", hasta aquí mis observac¡ones y apoyo la moción
presentada;
El Señor Alcalde: al no haber n¡nguna otra observación, hab¡endo se presentado una moción que
cuenta con respaldo, Señor Secretario sométase a votac¡ón;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Conce.ial Carlos
Gaibor que cuenta con el apoyo del Concejal Javier Jaram¡llo:
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, en contra;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contabiliz€n cinco (5) votos a favor y uno (1)en contra;
RESOLUCION NO. 083-SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
15, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 17

20 DE ABRIL DE 2015.
2t Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 16, conespond¡ente a
22 Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 18 de abr¡l de 2015.
23 El Señor Alcalde: tienen en sus manos el acta para cualqu¡er observación;
24 Se concede el uso de la palabra a la Conce¡ala illaira Agu¡lar, quien manifiesta: solo dos
25 observac¡ones de forma en la pág¡na 1 llnea 39 esta la palabra "ha" pero esta va sin "h" y en la linea 42
26 de la m¡sma página consta como "consejo" camb¡ar a "Concejo" ya que se trata del Concejo Municipal,
27 solo esas observaciones grac¡as,
28 Se concede el uso de la palabra al Concejal Jav¡er Jaramillo, qu¡en manifiesta: que en la pagina 'l en
29 la lÍnea 36 cambiar la palabra "tratando" por "tratado" y en la pág¡na 2linea 2 cambiar la palabra "c¡nco"
30 por " seis" estas son mis observaciones;
31 El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra observac¡ón Señor Secretar¡o sométase a votac¡ón de
32 acuerdo al punto del orden del día;
33 Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dia:
34 Concejala Maira Aguilar, a favori
35 V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
36 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
37 Conce.ial Javier Jaramillo, a favor,
38 Concejal Armando Mena, a favor;
39 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor,

Se contabil¡zan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO. O84.SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
16, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA OE CONCEJO IIIUNICIPAL DE FECHA 18
DE ABRIL DE 20I5.
Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 17, correspondiente a
Sesión Ord¡nar¡a de Concejo Mun¡cipal de fecha 22 de abr¡l de 2015.
El Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, si existe alguna observac¡ón para que la hagan, caso
contrar¡o para proceder a aprobarla, tienen la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, qu¡en manifiesta: esta acta nos fue
entregada hoy en la mañana, pido de favor que todas las actas sean entregadas junto con el orden del
día;
Secretario General: por la premura del t¡empo en v¡rtud que teníamos que aprobar el Acta Nro. 20, ya
que es uno de los requis¡tos que falta para que se concrete Ia f¡rma del Contrato de Financiamiento con
Banco del Estado, fue el motivo por el cual no se entrego a tiempo, con las disculpas del caso, esto no
volverá a ocurr¡r;
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Se concede el uso de la palabra al Goncejal Javier Jaramillo, quien manifiesta: que en la página I
línea 48 se cambie la palabra "de" por "que" y en la página 2linea 27 se cambie la palabra "cinco" por la
palabra "tres" en la página 3 en las lÍneas 7, 23 y 35 se cambie la palabra "cinco" por "seis", en la línea
52 de la misma página aumentar la letra "s" a la palabra "informe", hasta ahí mis observaciones;
Se concede el uso de la palabra a! Goncejal Jhoon Correa, quien manifiesta: en la página 7 en la
línea 45 la palabra "vallan" es con "y", es mi única observación;
El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra observación Señor Secretario sométase a votación de
acuerdo al punto delorden del día;
Secretario Genera!: procedemos a tomar votación de acuerdo el punto del orden del día:
. Concejala Maira Aguilar, en contra;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. ConcejalArmando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y uno (1) en contra;
RESOLUC¡ÓU ItO. 085-SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓI.¡ PEONO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
17, CORRESPOND¡ENTE A SESIÓT.¡ OROIIVARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 22 DE
ABR¡L DE 20I5.
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 18, correspondiente a
Sesón Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 27 de abril de 2015.
El Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, si existe alguna observación para que la hagan, caso
contrario para proceder a aprobarla, tienen la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de Ia palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: en la página 2 en la
línea 10 cambiar la palabra "siguieren" por "sugieren" en la misma página en la línea 30 se corrija la
palabra "consejo" por "concejo" con "c", en lÍnea 37 después de la palabra mañana se incluya "y que para
nosotros cumple tal vez con el tiempo establecido pero para la ciudadanía no" y en la línea 41 luego de
la palabra temas quiero que se le incluya "porque se nos viene en gana" y continúe "sin tomar en cuenta"
Secretario General: de acuerdo al Orgánico Funcional son actas resumidas Sra. Concejala no le veo
mayor preponderancia ni algo de carácter técnico a lo que Usted me dice; sin embargo yo le pongo pero
Usted entenderá que son actas muy extensas;
La Concejala Maira Aguilar, en la línea 45 tiene que decir "por lo menos en eso si se ha considerado
necesario" en la página 3línea 13 diga "que creo que dos o una vez me dieron carro de los más viejos",
en línea 11 cambiar la palabra "aceptemos" por "aceptaríamos", en línea 30 no dije "Señor Alcalde" solo
dije "Alcalde", en la 31 se elimine la palabras "pues trabajemos", en la línea 32 aumentar después de la
palabra ordenanza "si no son ocho, que hasta el momento no se ha tomado en cuenta ni uno", en la línea
40 digo "que estoy de acuerdo en ganar mil dólares pero que el alcalde se baje a dos mil"; hasta aquÍ mis
observaciones;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien manifiesta: en la página 2 línea 19
cambiemos el valor de "4374.00" por "4197.00", en la lÍnea 23 aumentar una coma luego de la palabra
"concejales", en la linea 28 se cambie la palabra "al" por "a", en la página 5 corregir el apellido "Gaona"
por "Gaón", hasta ahí mis observaciones;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Jhoon Correa, quien manifiesta: en la página 4 lÍnea 3 se
cambie la palabra "diga" por "manifiesta", en la misma fila y página se reemplace la palabra "es" por
"ese", en la linea 4 se cambie la palabra "dijo" por "hizo"
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien manifiesta: en la página 4 línea 31
se corrija la palabra "del" por "de, en la línea 52 de la misma página cambiar la palabra "se" por "de" esas
son mis observaciones;
El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra observación Señor Secretario sométase a votación de
acuerdo al punto del orden del día;
Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dÍa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
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1, Concejal Javier Jaramillo, a favor;
2 ConcejalArmando Mena, a favor;
3 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
4 Se contabilizan seis (6) votos a favor.
5 RESOLUCIÓN NO. O86.SG-GADMPVM.2O15, POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
6 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
7 18, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 27
8 DE ABR¡L DE 2015.
9 Secretario General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 19, correspondiente a

10 Sesrón Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 6 de mayo de 2015.
L1, E! Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, si existe alguna observación para que la hagan, caso
L2 contrario para proceder a aprobarla, tiene la palabra señores Concejales;
13 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: en la pagina 2linea
74 34 cambiar la palabra "a" por "ha", en la línea 35 cambiar "acordemente" por "acordarme", en la 38
15 cambiar "acta" por "actas", en la página 6 lÍnea 14 luego de la palabra "menciono" suprimir la palabra
t6 "por", corregir"que eldía 29 de junio no se realicen ningún acto por la mañana" por"el día29 de junio se
77 realicen actos por la mañana, no solo en la noche", en la línea 34 la palabra "alreves" es separado "al
18 revés" esa son todas las observaciones de mi parte;
19 Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien manifiesta: que en la página 2
20 línea l5 cambiar"cinco" por"seis", en la página 3línea 10 y 35 cambiar"seis" por"cinco" lo mismo en la
27 página 4 líneas 21y 44, y se repite elerror en las páginas 5 línea 17 y pagina 7 línea 1, en la línea 47 de
22 la misma página separar la palabra "resuelve dar", hasta aquÍ la observaciones;
23 El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra observación Señor Secretario sométase a votación de
24 acuerdo al punto del orden del día;
25 Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dÍa:
26 Concejala Maira Aguilar, a favor;
27 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
28 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
29 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
30 Concejal Armando Mena, voto salvado, por cuanto no estuvo presente en esta sesión;
31 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
32 Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1)voto salvado
33 RESOLUCIÓN I.IO. O87.SG.GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
34 MUNICIPAL DEL GANTÓT.¡ PEONO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
35 I9, CORRESPONDIENTE A SES!ÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUN¡CIPAL DE FECHA 6 DE MAYO
36 DE 2015.
37 Secretario General: OGTAVO PUNTO.- 8.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 20, correspondiente a
38 Seslón Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 18 de mayo de 2015.
39 El Señor Alcalde: tienen en sus manos el Acta, si existe alguna observación para que la hagan, caso
40 contrario para proceder a aprobarla, tienen la palabra señores Concejales;
4t Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien manifiesta: en la pagina 5 línea 52
42 se quite la tilde a la palabra "ósea", en la página 6 línea 3 cambiar la palabra "los" por "lo", en la misma
43 página línea 31 luego de la palabra "hagan" se suprima la palabra "a", en la página 8 línea 5 se cambie la
44 palabra "los" por "el" y se suprima la palabra "ser", hasta aquí mis observaciones;
45 Se concede el uso de la palabra al Javier Jaramillo, quien manifiesta: en la página 4 línea 31 corregir
46 la palabra "arredramiento" por "arrendamiento", hasta aquí mis observaciones;
47 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: que en la página 2
48 línea 48 corregir la palabra "a" por "ha", en la página 6 lÍnea 33 cambiar la palabra "Unidad" por
49 "lnstitución" lo mismo en la página 7línea 53, en la misma página linea24 antes de la palabra revisado
50 introducir la palabra "ha" hasta aquÍ mis observaciones;
51 Se concede el uso de Ia palabra a! Concejal Carlos Gaibor, quien manifiesta: que en la página 3 línea
52 3 después de la palabra "Puerto" aumentar la palabra "Quito", en la lÍnea 32 suprimir la palabra "ya", en
53 la línea 46 cambiar la palabra "cinco" por "seis", hasta ahí mis observaciones;
54 El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra observación Señor Secretario sométase a votación de
55 acuerdo al punto del orden del día;
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1 Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del día:
2 Concejala Maira Aguilar, a favor,
3 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
4 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
5 Concejal Javier Jaramillo, a favor;
6 Concejal Armando Mena, a favor;
7 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
8 Se contabiliz¿n se¡s (6) votos a favor.
9 RESOLUCION NO. OSS.SG.GADMPVM-2015. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO

10 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
77 20, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE GONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 18
72 DE MAYO DE 2015,

Secretar¡o General: NOVENO PUNTO.- 9.- Análisls y Aprobación de la pet¡ción para levantar la
proh¡bic¡ón de enajenar que pesa sobre el b¡en inmueble signado con el No. 20, manzana 24, ub¡cado en
el Rec¡nto "La Cel¡ca", de prop¡edad de la señora Fanny P¡edad Alme¡da Meza.
El Señor Alcalde: t¡enen en sus manos los informes, si ex¡ste alguna observación, o sino para aprobar
la pet¡c¡ón de levantar la prohibición de enajenar, t¡enen la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Jhoon Correa, quien manifiesta: al exist¡r el informe
jurÍdico, no veo imped¡mento para que aprobar la petición, por tanto mociono para que se apruebe el
petitorio de la Señora Fanny Piedad Almeida Meza;
El Señor Alcalde: al no haber ninguna otra intervención y existiendo una moción que cuenta con
respaldo, Señor Secretario sométase a votación de acuerdo al punto del orden del dia;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
Correa que cuenta con respaldo del Conce.lal Jav¡er Jaram¡llo:
. Concejala Maira Aguilar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
RESOLUCIÓN NO. 089-SG-GADMPVM.2OI5. POR iIAYOR|A.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE LEVANTAR LA
PROHIBICIÓN DE ENAJENAR QUE PESA SOBRE EL BIEN INMUEBLE SIGNADO CON EL NO. 20,
MANZANA 24, UBICADO EN EL RECINTO "LA CELICA", DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA FANNY
PIEDAD ALIIIIEIDA fI' EZA.
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor.
Secretario General: DECIMO PUNTO.- 10.- Clausura de la sesión.
Señor Alcalde, s¡n más temas que tratar queda clausurada la
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